

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре осуществляет деятельность в штатном режиме



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, в том числе все, без исключения, территориальные следственные отделы, осуществляет свою деятельность в полном соответствии с Федеральным законом «О Следственном комитете Российской Федерации» с некоторыми ограничениями, установленными федеральным законодательством и ведомственными организационнораспорядительными документами, связанными с распространением коронавирусной инфекции, при работе с гражданами применяются средства и способы индивидуальной защиты.

Также в следственном управлении круглосуточно функционируют дистанционные каналы связи с сотрудниками, с помощью которых вы можете не выходя из дома обратиться по вопросам, входящим в компетенцию Следственного комитета Российской Федерации. Полная и достоверная информация о возможности интернет и телефонной связи размещена на



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан» и «Контакты».

15 Апреля 2020

Адрес страницы: https://hmao.sledcom.ru/news/item/1455808